

SIÓFOKI TEMETKEZÉSI KFT.
8600 SIÓFOK, FŐ UTCA 200.

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2023. május 9.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. május havi rendes ülésére**

Tárgy: A Siófoki Temetkezési Kft. tőkehelyzetének javítása

Előterjesztő: Bóka Zoltán, a Siófoki Temetkezési Kft. ügyvezetője

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság és a Képviselő-testület három feladatot határozott meg a Siófoki Temetkezési Kft. számára az április havi ülésükön: ezek alapján a cash flow terv aktualizálásáról (147/2023. (IV. 25.) KT határozat), az üzleti tervről (118/2023. (IV.19.) PTB határozat), valamint a tőkehelyzet javításáról (117/2023. (IV.19.) PTB határozat) szükséges a május havi ülésekre előterjesztéseket készíteni.

A cash flow terv aktualizálásáról külön előterjesztés készült, az üzleti tervről szóló előterjesztést a PTB június havi ülésére tudjuk előkészíteni, a jelen előterjesztés pedig a tőkehelyzet javítására irányuló döntési javaslatot tartalmazza.

A független könyvvizsgáló az alábbi figyelemfelhívást tette a könyvvizsgálói jelentésében: „Felhívjuk a figyelmet a kiegészítő melléklet 6. oldalán a II.2.1. Saját tőke cím alatti megjegyzésekre, amelyben bemutatásra kerül, hogy a Társaság mellékelt egyszerűsített éves beszámolójában kimutatott saját tőkéjének az összege kisebb, mint a 2013. évi V. törvényben („Ptk.” 3:133. § (2)) a Társaságra vonatkozó társasági formára előírt minimális törzstőke összege, valamint leírják a tőkevesztés okait és a tőkehelyzet rendezésére vonatkozó további információkat.”

A Siófoki Temetkezési Kft. tőkehelyzetének javítása érdekében a következőt javasolja: a Kft. tőkehelyzetét kétféle módon lehet javítani: pénzeszköz, vagy apport bevonásával.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Siófoki Temetkezési Kft. tőkehelyzetének javítása*” tárgyú előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:

1. változat:

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Siófoki Temetkezési Kft. tőkehelyzetét pénzeszköz átadásával kívánja rendezni.

2. változat:

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Siófoki Temetkezési Kft. tőkehelyzetét apport bevonásával kívánja rendezni.

Az apportként átadott vagyonnal kapcsolatos felújítási költségek, munkálatok továbbra is az Önkormányzat hatáskörében maradnak.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért)

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2023. május 9.

Bóka Zoltán
ügyvezető igazgató